



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação

No Edital nº 14, de 04 de maio de 2022, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, **Processo nº 23116.001114/2022-99** Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas – ICB, publicado no Diário Oficial da União em 05/05/2022, Seção 03, página 84,

Onde se lê:

“Número de Vagas: 1 vaga para o Campus de Rio Grande/RS”.

leia-se:

“Número de Vagas: 1 vaga para o Campus de São Lourenço do Sul/RS”.